

Desesperante será año dos mil situación habitacional

Para el año dos mil, mil millones de personas vivirán en casas hechas de lata, tabla y arcilla, dice un documento de Habitat sobre Explosión Urbana.

Estos asentamientos se convierten gradualmente en polvorines de crimen y violencia, que ahoga y alarma a las ciudades, dice dicho documento.

En 1981, dos de cada cinco residentes de las ciudades de los países en desarrollo, vivían en colonias de ocupantes sin título. En el año 2,000, a

menos que se produzca un cambio de políticas y apreciaciones, el 62 por ciento vivirá en tales colonias.

Inseguridad paralizante

El documento de antecedentes Habitat, refiere que en los barrios pobres de zonas urbanas viven con una inseguridad paralizante, desalojados repetidamente de hogares que ven arrasados y enfrentados a funcionarios hostiles que se niegan a reconocer su

existencia y les niegan atención médica y edu-

—Pasa a la página 12—

Plan para reforestar el Cerro San Jacinto

El establecimiento de bosques en la zona de San Jacinto, permitirá la protección de los recursos naturales y la generación de fuentes de trabajo.

"Dr. José Matías Delgado" y la Escuela de Investigación Agrícola "Julia Hill de O' Sullivan.

El trabajo es el producto de la investigación realizada por los señores Mario Ernesto Rendedos García, Ricardo Arturo Meléndez Macay, Walter

—Pasa a la página 37—

Lo anterior es una conclusión del Proyecto de Reforestación del Cerro de San Jacinto, presentado por la Universidad

Hasta el Lunes 4 de Enero

Comunicamos a nuestros apreciables lectores, anunciantes, colaboradores, amigos y público en general, que por la vacación de fin de año, LA PRENSA GRAFICA volverá con su amplia información nacional e internacional, hasta el próximo lunes 4 de Enero.

Por este medio presentamos un cordial saludo de Año Nuevo, con el deseo sincero de que 1988, traiga bonanza y felicidad para todos los hogares salvadoreños.

Control de la rabia intensificarán el 88

Medio millón de perros, se calcula, serán vacunados durante la campaña de vacunación que realizará el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

Se llevará a cabo durante los meses de mayo y junio del próximo año, con el objeto de minimizar los casos de rabia que se producen por mordidas de perros que contraen la enfermedad.

Se informó que durante 1986, las actividades más relevantes en el Programa de Prevención, Control y Erradi-

cación de la Rabia fueron; 1º la vacunación de aproximadamente 250 mil caninos, lo cual vino a redundar en la disminución de personas muertas por rabia; durante los 2 años anteriores se había registrado un promedio de 30 defunciones y en el año que termina dicha cifra disminuyó en once.

En segundo lugar, a través de todos los establecimientos de salud se dedicaron acciones referentes a controlar los focos rábidos y a la atención de

—Pasa a la página 9—



NUEVOS SOCIOS. En ocasión de celebrar la tradicional fiesta navideña y año nuevo se juramentó nuevos socios del Buró de Convenciones y Visitantes

de El Salvador, acto a cargo del Dr. Rodolfo Alfonso Mendoza, presidente de dicha entidad. El evento se llevó a cabo en el Hotel Camino Real.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DONATIVO A BLOOM. El Club de Leones Miramonte de esta capital, hizo un donativo al Hospital de Niños Benjamín Bloom, consistente de medicamentos, sábanas, cremas y artícu-

los para el aseo. La entrega estuvo a cargo del presidente de dicho club, don José Ramos Méndez (izquierda), le acompañan, Sr. Antonio Azucena Fuentes y enfermeras del hospital.

Duarte pide no presionar empleados sobre política

El presidente Duarte pidió a los funcionarios de su gobierno no presionar a los empleados públicos, para que apoyen a un determinado candidato en las próximas elecciones.

Durante la última sesión de gabinete, también el presidente Duarte exigió a sus ministros no utilizar los recursos del Estado, para las próximas campañas electorales.

Les pido, dijo, no presionar a los empleados públicos para que participen en las campañas políticas apoyan-

do a un determinado candidato.

No importa si ganamos o perdemos las elecciones, señaló, lo importante es que el actual gobierno realice elecciones verdaderamente libres y honestas.

Durante la última sesión de trabajo del mandatario con sus ministros, también se discutieron las tarifas hospitalarias que tiene en estudio para 1988 el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, en lo que respecta

—Pasa a la página 9—

Cosmetólogas se gradúan en San José La Majada

Acto de graduación de 25 cosmetólogas, se efectuó en San José La Majada, jurisdicción de Juayúa, departamento de Sonsonate. Esta promoción de profesionales en cosmetología, egresó de la Academia Isabelita, cuya labor es considerada como efectiva.

La ceremonia tuvo lugar en la Escuela Jorge Lardé y Larín, en San José La Majada, y fue presidida por los señores Alfredo Castro, ampliamente conocido y esti-

—Pasa a la página 7—



BENEFICIOS. Los vecinos de Concepción Quezaltepeque y sus alrededores, en el departamento de Chalatenango, recibieron los beneficios de una acción cívica militar combinada, en la que se les proveyó de medicinas, alimentos, ropa, zapatos y juguetes para los niños.

De Santa Ana Agasajo de Alcaldía para sus empleados

(Santa Ana). La municipalidad de Santa Ana, que preside el señor Rafael Antonio Aragón Ruiz, agasajó a todos los empleados de las distintas dependencias.

La reunión se efectuó en la Alcaldía Municipal, contando con aparatos de sonido, que ambientaron el lugar con mucha alegría. Se tuvo la presencia de casi todos los miembros de la planilla municipal; asimismo el gobernador departamental, señor Oscar Sandoval Flores, quien dirigió un mensaje de fin de

Gente capaz en Gabinete pide diputado Alvarenga

Ojalá que el nuevo Gabinete de Gobierno, lo conformen personas capaces y responsables.

Basta los compadrazgos, que hacen daño al país expresó ayer el di-

putado ARENA, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso.

Ahí tenemos a esos "superministros" subrayó, que solamente por-

—Pasa a la página 12—

30 millones de marcos da Alemania para el Bloom

Treinta millones de marcos alemanes, ha destinado el gobierno de la República Federal de Alemania para reconstruir el Hospital Bloom, destruido por el terremoto del 10 de octubre de 1986.

Además de lo anterior, informa el Sr. Guido Heymer, embajador de Alemania en nuestro país, su gobierno donó inmediatamente después de ocurrido el terremoto, casas prefabricadas.

—Pasa a la página 16—